

## 美轮美奂的四明湖

慈溪市实验小学406班 余欣睿(证号835152)

四明湖，“十里烟波九洞天，山藏灵秀水藏仙”。走进四明湖，就像走入梦境，令人陶醉。暑假，我们一家去四明湖玩。

早上，四明湖一片宁静。空气清新怡人，凉风习习，湖上的拱桥倒映在湖面上，就像一轮皎洁的明月。一排美丽的柳树姑娘静静地站在湖边，悠闲地照着翠绿的镜子。湖上那巨大的拱桥倒映在湖面上，就像一轮皎洁的月亮。站在拱桥上，可以把四明湖的美景尽收眼底。我们漫步在山间小路上，心情如花香沁人心脾。啊！四明湖真美，就像一幅美丽的画卷。

中午，娇艳似火，我们来到四明湖畔的红杉林湿地，一大片红杉长在水中，尽管中午的温度已高达38℃，但在红杉林下，还是那么凉爽。我们走到水中，底下一块块石头，与我的脚相互碰撞着。一阵风吹来，前面的四明湖碧波荡漾。

傍晚，太阳的余晖照着湖面，湖水变成了金色，像一片金色的海洋，闪闪发光。天上的火烧云从西边一直烧到了东边，似乎天上着了火。

指导老师 屠媛燕

## 《小木偶的故事》续写

宁波市镇明中心小学实验校区F504班

贺恩镜(证号835260)

自从小木偶有了人类的所有表情之后，交到了许许多多的好朋友，有小兔子、长颈鹿、小猴子……可是，小木偶有一个小秘密：虽然有了人类的所有表情，但是不会感觉到疼痛。

有一次，小猴子被大灰狼抓伤了手臂，小猴痛苦地哭着。小木偶只能安慰小猴子，却不能了解小猴子当时的感受。

有一天，小木偶在森林里玩，突然发现前方冒起了黑烟。他急忙跑过去，原来是小红狐家着火了。冬天快到了，小红狐家里堆满了取暖用的木头。这下子可好了！森林里又刮起了大风，风助火势，火借风威。整个房子都被大火包围了。大家忙着挑水灭火，忙成了一锅粥。

突然，小猴子大喊道：“小红狐还在里面，快去救小红狐啊！”这下大家都傻了。这么大的火，怎么救啊！正当大家束手无策的时候，小木偶大叫道：“我不怕疼，我上！”话未说完，他披了条湿被子，冲进了火场。大家望着小木偶的背景，瞬间就消失在烈火中。

时间一分一秒地过去，大家在外面焦急万分，突然，眼尖的长颈鹿大叫：“出来了！”只见小木偶背着裹着湿被子的小红狐爬了出来。现场一阵欢呼。

小红狐得救了，可是小木偶却变成了木炭。在森林医院里，大家围着小木偶，伤心极了。小红狐哽咽着说：“小木偶，谢谢你救了我。上次我还抢了你的包，你却一点儿也不记恨！”小木偶微笑着，断断续续地说：“没关系，小红狐。我们是朋友。我好喜欢与你们做朋友。虽然小女巫给了我喜怒哀乐，但我最希望的是你们记住我的笑脸。”小木偶就这样走了，带着微笑离开了他的朋友。

大家种了一棵小树来纪念小木偶。每当一阵微风拂过，叶子就响起沙沙的声音，仿佛小木偶的笑声就在这里，一直陪着大家。

## 抓蚂蚱

慈溪市实验小学312班 胡瀚予(证号835048)

今天，我和爸爸一起到草地上抓蚂蚱。

爸爸一走进草地，就猛地扑过去。一只蚂蚱轻轻一跳，闪过了。我轻轻地往一株草上打一捧，一只小蚂蚱像被我施了魔法一样，跳入了我的包围圈，又像一只小虾似的蹦到这，跳到那。我神秘兮兮地对爸爸说：“我们比谁抓得多吧。”爸爸底气十足地说：“比比。”只见爸爸蹑手蹑脚地走过去，猛地一弯腰，双手往草地上一捧，只留下一条缝，又把头靠到手缝上，两眼往缝里瞧，一不小心，蚂蚱跳出了手缝。哎呀！随着一声大叫，爸爸的脸顿时由“晴转阴”，逗得我哈哈大笑。

嘻嘻，我赢啦！最后，我把可爱的小蚂蚱送回了大自然妈妈的怀抱。

指导老师 沈志苗

## 亲爱的妈妈

宁海县星海小学402班  
朱恒毅(证号830416)

我是一棵小草，  
而您是那粗壮的橡树。  
是您给我遮风挡雨。  
妈妈，谢谢您！  
我是一个小孩，  
而您是我的眼睛。  
是您让我看见广阔的世界。  
妈妈，我爱您！

## 贪吃的来宝

慈溪市周巷镇中心小学508班 应一哲(证号830212)

我家养了一只小狗“来宝”，它穿着一身黑白相间的外衣，毛茸茸的，像一团柔软的棉花；两只大眼睛忽闪忽闪的，就像两颗黑宝石；眼睛下方，那湿漉漉的鼻子，就好像一团即将融化的黑巧克力；两只耳朵像泄了气的皮球，耷拉着，真是可爱极了。

“来宝”刚来我们家的時候，还比较老实。在我们吃饭的时候，看见地上有我们为它准备的肉骨头，它就迅速跑过去，叼走肉骨头，津津有味地吃了起来。

可是好景不长，过了几天，“来宝”就变得贪吃起来。

有一次，妈妈烧好午饭，趁着爸爸还没来，就去房间里看报去了。也许是饭菜的香味吸引了“来宝”，妈妈前脚刚走，它就后脚冲进了厨房。它轻手轻脚地走到了厨房，两只脚抬上案板，大口大口地吃着可口的饭菜，好像在说：“这道菜真好吃啊！”这时，在房间的妈妈好像听见了一点动静，以为是爸爸回来了，就走进厨房，准备上菜。突然妈妈大叫一声，啊!!!原来是一只狗在吃饭！妈妈随手拿起地上的一根木棒，劈头盖脸地向它打去，它大惊失色，连忙跑出厨房。我连连阻止妈妈别再打了，抱起“来宝”，抚摸着它的头，怜爱地看着它，它也用那感激的眼神望着我，似乎在说：“谢谢你保护我！”

唉，这只贪吃的小狗。 指导老师 黄芳芳

## 黄果树瀑布

鄞州区华泰小学503班 曾新亚(证号830152)

这个暑假，我去了贵州，那里景色优美，吸引了许多中外游客，尤其是远近闻名的黄果树瀑布，让我流连忘返。

我们去的时候正时雨季，黄果树瀑布的水流量格外的大。在半山腰上，我就听见了雷鸣般的巨响，向远处眺望，只见那瀑布从几百米高的悬崖上飞泻下来，极为壮观。溅起来的水花形成一股浓浓的雾，它腾空而上，随风飘飞，漫天浮游，宛如一片仙境，让人不由得赞叹不已。

我们继续顺着凹凸不平、弯弯曲曲的山间小路，来到了观瀑亭。近看，白浪翻滚，犹如千万匹白色战马，齐头并进，浩浩荡荡地飞奔过来。那声音如同山崩地裂，好像大地都被震得颤抖起来。不一会，观瀑亭就人山人海，大家都被这气势磅礴的美丽景色深深地震撼了。突然，我感觉浑身上下都被湿透了，抬头一看，才发现瀑布溅起来的水花犹如密密的雨点，拍打在我们的身上。过了一会儿，太阳从云中钻出来了，灿烂的阳光洒在了汹涌澎湃的瀑布上。没过多久，人群就沸腾起来了，大家都尖叫着，议论着……我好奇地看了看，在瀑布旁出现了一道美丽又显眼的彩虹，它屹立在半空中，给瀑布增色不少。

指导老师 陈鹏里



水仙

鄞州区华泰小学306班  
李翰坤(证号830145) 指导老师 崔静

去玩喽

鄞州区邱隘实验小学303班  
柳思颖(证号807361)

## 丑小鸭的梦

海曙外国语学校407班 林思辰(证号830589)

夏夜芦苇丛中，音乐响起了，它和月光一样，仿佛会流动似的。

“嘎嘎嘎……”小鸭子们伴着白天鹅优美的舞步，唱着歌，油亮亮的样子也特别神气。

“噢，伟大的舞蹈家！”那些小鸭子们都这么说。

躲在芦苇丛后面的丑小鸭，动也不敢动，只是偷偷地看着。丑小鸭虽然长得不顺眼，但她爱舞蹈，爱得那么深。

“唉……”每当白天鹅们跳完一曲，丑小鸭都会发出一声轻轻的叹息，“太美了……”

可是，白天鹅们不喜欢丑小鸭，常常把她赶走。丑小鸭只好伤心地走开，躲在远远的地方流眼泪。她的难受无处可说。

丑小鸭躲在芦苇丛里，悄悄地做了一个窝，她想：躲在窝里面看，白天鹅们就看不见我了。

看着优美的舞蹈，丑小鸭睡着了。她做了一个梦，梦见自己变成了白天鹅，美丽得让她吃惊。她在小河边翩翩起舞，舞动着雪白的翅膀，如同清纯的少女般美丽动人。

丑小鸭觉得自己太美了，情不自禁按下了“记忆”的快门，把这一幕永远留在心中，让这难忘的一幕，夜夜伴她入梦。

指导老师 罗燕娜

## 台球的启示

慈溪市慈吉小学610班 朱释诺(证号835030)

最近，我长期住在同学家，他们家中有一张小小的台球桌，我以前看过台球赛，感觉挺合我胃口的，于是在他们家中练习起了打台球。我同学教会了我一些打台球的动作：比如打台球的手势，如何瞄准，如何出力等等。

日子久了，我每天盯着那个球打，一般都可以打进，所有打球的技巧我已经烂熟于心了，也有些沾沾自喜了。因此，我想着与我同学的爸爸——一名台球高手一决高下。我在赛前又将所有的技能复习了一遍，争取弹无虚发，之后我就信心十足地上场了。

第一球由我来开，我心里暗想：哈，那我还不赢定了，随着“啪”的一声开球，我将球打散了，因为力道控制得很好，所以开局就进了两个球，当时我就感到胜利在望了，于是打第二个球时，有点洋洋得意，结果杆子捅到了白球的下面部分，结果白球飞了起来，然后稳稳地落在了洞内。母球进洞，代表为对手争取到了一个打任意球的机会，突然间我的内心感到了一丝不安。只见他先将球放在了离球洞最近的一个射线中心点的位置，然后漫不经心，稳扎稳打，一个远程推射动作就将球打进了洞里。接下来我有点慌张了，只见他朝斜对角打，将两个球同时打进了球洞，当时我内心开始暗骂自己太傻，竟然白白送了三个球给对方……

终于轮到我了，我心里开始暗自窃喜，可当我瞄瞄这个球，瞄瞄那个球时，又开始为难了，发现没有球可以刚好瞄准球洞，成为三点一线。于是我随便开了一球，没想到居然将球打进了……就这样一来二去，我们的比分变成了7：7平，已经要到赛点了，我正寻思着这最后谁能胜出呢？然后我先打了一球，球打中了边框弹了回来，我想这个球他肯定打不进，因为那个球瞄准洞口时，完全与三点一线差太远了，甚至连两点一线都很困难，更令我惊讶的是他竟然不往球洞打球，而是往球旁边的边上打。球从边上弹了出来，正好不偏不倚地打在了另一个球上，然后弹进了洞中。

最后比分7：8，我落后一分败下阵来。一场台球，真的给我上了一堂人生之课呀！

指导老师 周剑